

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»,
спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини»,
розроблену кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу
Національного авіаційного університету

У ХХІ ст. професія економіста-міжнародника має вагомі конкурентні переваги на національному та світовому ринку праці. Українські та іноземні фірми, бюджетні та небюджетні організації гостро потребують фахівців з «Міжнародного бізнесу», які одночасно поєднують декілька професій: вільно володіють іноземними мовами, мають системні знання з розвитку галузевої економіки, бізнес-діяльності фірми та всіх макроекономічних процесів; компетентні у національній специфіці розвитку ринків всіх країн світу, вміють обробляти великі масиви статистичних даних, вільно володіють ІТ-технологіями. В цьому зв'язку особливого значення набуває підготовка висококваліфікованих кадрів в даній галузі.

Метою освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» другого (магістерського) рівня здобувачів вищої освіти спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» є підготовка висококваліфікованих фахівців, конкурентоспроможних на національному і міжнародному ринках праці, перш за все в авіаційно-космічній галузі, що дозволить їм зробити позитивний внесок у розвиток суспільства.

Освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» розроблена робочою групою кафедри міжнародних економічних відносин і бізнесу Національного авіаційного університету, зовнішніми стейкхолдерами та здобувачами другого (магістерського) після консультацій із науковцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців

даної спеціальності та відповідає усім сучасним вимогам фахівців даного напрямку.

В ОПП визначені програмні компетентності та результати навчання, охарактеризовано ресурсне забезпечення реалізації програми, також наведено перелік компонент ОПП із зазначенням їхнього обсягу та опису, охарактеризовано форму атестації здобувачів вищої освіти, надано перелік компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання, визначені вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Таким чином, детальне ознайомлення із запропонованим документом дає змогу дійти висновку про те, що рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» Національного авіаційного університету містить усі необхідні складові, відповідає європейським і світовим вимогам для підготовки фахівців з зазначеною спеціальністю, які можуть бути взяті за основу для організації ефективного навчального процесу.

Перший заступник Голови Правління АТ «СПБ»

Віталій БАКАЛОВ

02.03.2023

